

# МОЛОДЫЕ ГОЛОСА

Концерт артистической молодежи, состоявшийся на днях в филармонии, конечно, не был для свердловчан открытием. Ведь Гелена из «Варшавской мелодии», Зяблик из «Города на заре», Варя из пьесы «Мужчина 17 лет» — не чудесные незнакомцы из премьерных спектаклей. Они давно записаны в любимые герои и завоевали признание, а между тем, заставили сидящих в зале волноваться и на этот раз...

Как часто, говоря об артистической молодежи, мы по инерции подразумеваем не столько сегодняшнее ее мастерство, сколько завтрашнюю артистическую зрелость. Но вот выходит на сцену Л. Крячун — и в каждой произнесенной фразе, в каждом жесте не только печать талантливости, но и отточенность мастерства.

Концерт подвел итоги III областного смотра творческой молодежи театров и II тура Всесоюзного фестиваля в честь 50-летия ВЛКСМ.

Председатель Свердловского отделения Всероссийского теат-

рального общества Л. Д. Охлунин поздравил победителей и вручил им дипломы и премии. Среди отмеченных решением жюри смотра солистка балета Свердловского академического театра оперы и балета имени Луначарского Елена Гускина, дирижер Вольф Горелик, режиссер Юрий Федосеев, солист Юрий Бастриков, артистки Свердловского драматического театра Маргарита Буторина и Людмила Крячун. ТЮЗа — Юрий Алексеев, Иван Насонов, Эмма Брашкина, Людмила Пантелеева, артисты театра музыкальной комедии, словом, представители всех жанров. По тем многочисленным зрительским откликам, которые получило творчество именно этих молодых мастеров, думается, оценка эта вполне объективна.

Внимание к молодежи — важный момент в жизни каждого театрального коллектива, своеобразный показатель его творческого уровня. Именно поэтому хочется высказать не сколько критических замеча-



ний в адрес организаторов итогового концерта. Он не стал истинным праздником молодых актеров и любителей театра — скорее прошел как обычное филармоническое мероприятие. Публика собралась во многом случайная. Не позаботились организаторы о рекламе, не проявили выдумки. А ведь областной смотр артистической молодежи — большое событие. И

можно было его более интересно и торжественно завершить.

**В. БЕРЕСТОВА.**

На снимках: инструктор обкома ВЛКСМ Т. КИТАЕВА вручает артистке Свердловского театра музыкальной комедии А. ВИНОГРАДОВОЙ грамоту обкома ВЛКСМ; сцена из спектакля «Город на заре». Зяблик — Юрий АЛЕКСЕЕВ, Варя — Эмма БРАШКИНА.

Фото В. Степанова.